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Дефіцит бюджету Росії сягнув 6 трлн
рублів
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Показники РФ свідчать про наближення економіки агресора до стану стагнації

Центробанк Росії продовжує запевняти ринки у відсутності
системних ризиків для фінансової стабільності.
 

Корпоративний сектор Росії зіткнувся з проблемою значної заборгованості,
накопичивши понад 117,5 млрд доларів прострочених платежів. Станом на кінець
лютого цього року частка проблемних платежів досягла 6,7%, що відповідає приблизно
3,8% від ВВП країни. Про це свідчать дані, оприлюднені Службою зовнішньої розвідки
України.
 
Посилаючись на "Огляд фінансової стабільності"
Центрального банку РФ за IV квартал 2025 року та I
квартал 2026 року, зазначається, що найгірші показники
спостерігаються у видобувній промисловості, де частка
простроченої заборгованості перевищує 8%. В обробній
промисловості та торгівлі цей показник наближається до
7%.
 
Розвідка підкреслює, що саме ці сектори вважаються
російською владою основою її економічної стійкості,
зокрема у воєнний час. Однак вони також демонструють
найбільший обсяг проблемних платежів, що ставить під
сумнів їхню справжню стабільність.
 
Попри таку ситуацію, Центробанк РФ продовжує переконувати ринки у відсутності
загрози системних фінансових ризиків. Водночас регулятор визнає дедалі гірші
фінансові показники корпоративного сектора.
 
Увагу також привертає те, що значна частка заборгованості накопичується поза
банківською системою. Російські компанії все частіше звертаються до відстрочення
платежів у взаєморозрахунках між собою, фактично замінюючи традиційне банківське
кредитування міжкорпоративними позиками.
 
Цей підхід дозволяє підтримувати ілюзію ділової активності, однак насправді лише
відкладає розв’язання проблем. Підприємства стають дедалі залежнішими від
дорогого короткострокового фінансування, зменшують інвестиції та переносять
фінансове навантаження на своїх постачальників і підрядників.
 
Особливе занепокоєння в Росії викликає становище малого та середнього бізнесу, які
опиняються в найбільш вразливій позиції. Зростання частки проблемних боргів
збільшує ризик банкрутств та поглинань з боку великих корпорацій.
 
Українська розвідка зазначає, що нагромадження таких фінансових проблем
призводить до так званого канібалізму, коли корпоративний сектор Росії поступово
"з’їдає сам себе".
 
Раніше повідомлялося, що західні санкції, уповільнення економіки та високі відсоткові
ставки за кредитами занурили російську металургію у найсильнішу кризу з 2000-х
років. 
 
Половина бюджету РФ йде на війну - аналітик
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